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2025/2026 
 

A Budapest I. Kerületi Szilágyi Erzsébet Gimnázium 

felvételi tájékoztatója  

a 2025 szeptemberében induló évfolyam jelentkezői számára 

 

Iskolánkról röviden 

 

Az 1881-ben alapított Szilágyi Erzsébet Gimnázium 1993 óta működik nyolcosztályos 
szerkezetben. Évek óta - és az elmúlt évben is - a gimnáziumok országos rangsorában az 
első 50 iskola között szerepel.  

Úgy gondoljuk, hogy a negyedikes gyerekek még nem tudják, “mik legyenek, ha nagyok 
lesznek”, ezért iskolánk nem tagozatos, hanem általános tantervű gimnázium, amely a 
legtöbb továbbtanulási cél irányába biztos alapokat nyújt. A felsőoktatás, a szakmai karrier 
felé vezető úton a gyerekek már viszonylag éretten, 10. osztály második felében tudnak az 
érdeklődésüknek megfelelő fakultációt - emelt szintű érettségi felkészítést - választani az 
utolsó két évre, 11-12.-re. 

Az iskola arculatának egyik fontos eleme a magas szintű nyelvoktatás, amelybe a 
legnépszerűbb idegen nyelvek – az angol és a német – mellett a ’60-as évek óta beletartozik 
a francia, az olasz és a spanyol nyelv is. Az első nyelv 5.-től 8.-ig, a második nyelv 9.-től 
12.-ig emelt szintű.  

Igyekszünk egyensúlyt teremteni a hagyomány és a korszerűség, valamint a nevelés és az 
oktatás között. Eszményünk a színvonalas, de emberi iskola. A tehetséggondozás mellett 
fontosnak tartjuk, hogy legyenek gyerekbarát programjaink, ezért sok szabadidős, 
művészeti, sport- és környezetvédelmi programot, tábort szervezünk. 

Diákjaink nagyon sokfélék, ezért igen változatos irányokban tanulnak tovább, és rendkívül 
magas a felsőoktatásba bejutók aránya. 

 

A képzés néhány jellegzetessége 

 

Emelt óraszámban, heti 5 órában tanítjuk az első idegen nyelvet az 5-8. évfolyamon, illetve 
a második idegen nyelvet a 9-12. évfolyamon.  

Kiemelten kezeljük a két legalapvetőbb készséget “hordozó” tantárgyat, a magyart és a 
matematikát, amelyek egyben kötelező érettségi tárgyak is. A matematikát 8. évfolyamon, 
a magyart pedig 7. évfolyamon +1, illetve +2 órában tanítjuk az alapóraszámhoz képest. 
Az alaptantervhez képest +1 órában tanítjuk a magyar nyelv és irodalmat és a matematikát 
a 9. évfolyamon, a matematikát a 10. évfolyamon, valamint a 12. évfolyamon a magyar 
nyelv és irodalmat és a matematikát. 

A tehetséggondozást, a differenciálást és a gyerekekre történő intenzívebb odafigyelést 
nagyban segíti, hogy számos tantárgyat csoportbontásban tanítunk.  
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A 11., 12. évfolyamon a diákok továbbtanulási terveiknek és érdeklődésüknek megfelelően 
emelt szintű érettségi felkészítést (fakultációt) választhatnak.  

 

Iskolai adatok: 

Cím: 1016, Budapest, Mészáros utca 5-7. 

Tel/Fax: 225-7055 

OM azonosító: 035219 

Igazgató: Péterffy Mátyás 

központi e-mail: szeg@szegbp.hu 

honlap: http://www.szegbp.edu.hu/hu/index.html 

 

Tanulmányi területek kódja, neve és leírása: 

 

Iskolánk a 2025/2026-os tanévben is 2 osztályt indít, az alábbi négy tanulmányi területtel.  

 

1000 angol-spanyol 

(15 fő) 

Angol mint első nyelv az 5-12. évfolyamon, spanyol 
mint 2. nyelv a 9-12. évfolyamon. 

2000 angol-olasz  

(15 fő) 

Angol mint első nyelv az 5-12. évfolyamon, olasz 
mint 2. nyelv a 9-12. évfolyamon. 

3000 német-angol 

(15 fő) 

Német mint első nyelv az 5-12. évfolyamon, angol 
mint 2. nyelv a 9-12. évfolyamon. 

4000 francia-angol 

(15 fő) 

Francia mint első nyelv az 5-12. évfolyamon, angol 
mint 2. nyelv a 9-12. évfolyamon. 

 

Az iskolánkba való jelentkezéskor célszerű több, akár 4 tagozatot is feltüntetni. 

Az első nyelvek közül a német és a francia kezdő szinttől indul. A második nyelvek közül 
a spanyol és az olasz kezdő szinttől indul. Angol nyelvből szintfelmérés határozza meg a 
csoportba sorolást. 

 

A legfontosabb dátumok és teendők: 

 

Felvételi tájékoztató az iskolában 

A tájékoztatóra regisztrálni kell, ennek módjáról 
az intézmény honlapján vagy telefonon adunk 
információt az időpontot megelőzően legkésőbb 
egy héttel korábban. 

2024. november 26. kedd, 18 óra 

 

mailto:szeg@szegbp.hu
http://www.szegbp.edu.hu/hu/index.html
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Jelentkezés a központi írásbeli felvételi 
vizsgára az erre szolgáló jelentkezési lap 
benyújtásával 

2024. december 2. 

Központi írásbeli vizsga (magyar nyelv és 
matematika, 2 × 45 perc) 

Pótló írásbeli (azoknak, akik alapos ok miatt 
nem tudtak részt venni január 18-án) 

2025. január 18., szombat 10.00 
órától  

2025. január 28., kedd 14.00 órától  

Kiértékelt feladatlapok megtekintése 2025. január 24.  

Észrevételi lehetőség az írásbeli 
vizsgadolgozatok javításával kapcsolatosan 

2025. január 27.  

A tanulók értesítése az írásbeli eredményéről az 
értékelő lapok átadásával 

2025. február 7-ig 

Jelentkezés az iskolába az erre szolgáló 
jelentkezési lapon, valamint az Adatlap 
megküldése a Felvételi Központnak 

 2025. február 20.  

Szóbeli meghallgatások 2025. március 3. és március 20. 
között, 4-én, 7-én, 11-én és 18-án 
mindenképp. 

Tanulói adatlapok módosításának lehetősége 2025. március 25-27. 

 

December 3-án kedden két turnusban, 17 és 18 órától iskolabejáró „túrát” tartunk az 
érdeklődőknek. A 2 - tartalmában egyforma - eseményre nem kell regisztrálni. 

 

A jelentkezés módja 

 A jelentkezési folyamat két lépcsőből áll: 

 

1) A 4. osztályos tanulók 2024. december 2-ig jelentkezhetnek a nyolc évfolyamos 
gimnáziumok számára szervezett egységes, központi írásbeli felvételire. A 
jelentkezési lap a szülői tájékoztatóval együtt letölthető az Oktatási Hivatal (oktatas.hu), 
illetve iskolánk honlapjáról.  A jelentkezés Ügyfélkapun keresztül is lehetséges. 

A jelentkezési dokumentumokat a szülő(k)nek és a jelentkező diáknak is alá kell írnia, 
az általános iskolának nem.  

Az egységes írásbeli felvételi időpontja: 2025. január 18., szombat 10 óra. 

A pótló írásbeli időpontja: 2025. január 28., kedd 14 óra.  
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Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok1 miatt 
nem tudtak részt venni. 

 

2025. január 24., pénteken 8-16 között tekinthetők meg az írásbeli felvételi 
dolgozatai. A javítási útmutatótól eltérő javítás esetén észrevételt lehet tenni a 
megtekintést követő első munkanap – január 27., hétfő – 16 óráig az iskola igazgatójának 
benyújtva. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon 
belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. 

Az írásbeli felvételi eredményét az értékelő lap kiadásával közöljük. Az értékelő lapot 
legkésőbb 2025. február 7-éig kell átvenni az iskolatitkárságon. 

 

2) A Szilágyi Erzsébet Gimnáziumba való jelentkezés a központi jelentkezési lap 
kitöltésével, és az iskolába való eljuttatásával történhet 2025. február 20-ig 
(Ügyfélkapun keresztül, esetleg postán a 1016, Budapest, Mészáros utca 5-7.). Ezzel 
egy időben a szülőknek a tanulói adatlapot is meg kell küldeniük a Felvételi Központ 
(9001, Győr, Pf. 694) részére.   

A jelentkezési dokumentumok aláírásánál a szülői felügyeletet gyakorló szülőnek kell 
igazolnia, hogy a másik szülő aláírására nincs szükség. (A felvételi lapok aláírásáról itt 
található bővebb 
információ:  https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajeko
ztato_felvetelizoknek/tajekoztato_felveteli_lapok_alairasa) 

A jelentkezési laphoz kérjük, mellékeljék a következőket:  

▪ a 4. osztályos félévi értesítőt, vagy az értesítő szkennelt/ befényképezett/ 
fénymásolt változatát 

▪ az írásbeli felvételi értékelőlapjának másolatát. 

 

A felvételi eljárás rendje és a rangsorolás módja 

 

A Szilágyi Erzsébet Gimnáziumba jelentkezőknek részt kell venniük az egységes, központi 
írásbeli felvételi vizsgán. A központi írásbeli felvételin elvárt magyar nyelv és matematika 
összpontszám 70 pont a maximálisan szerezhető 100-ból. Az a jelentkező, akinek a 
központi írásbelin elért összesített felvételi eredménye nem éri el ezt a pontszámot, nem 
teljesíti a felvételi követelményeket, így nem rangsorolható. 

A minimálisan elvárt összpontszám kiszámítása után a matematika tantárgy eredményét 
súlyozottan, másfélszeres pontértékkel számítjuk be az intézményi eljárásrendben. 

 

 
1 Alapos ok meghatározása: 
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/6._KIFIR_kozponti_irasbeli_vizsga.
pdf 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoztato_felveteli_lapok_alairasa)
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoztato_felveteli_lapok_alairasa)


 
 

5 

A felvételi pontszám 3 részből áll:  

▪ írásbeli vizsga,  

▪ szóbeli meghallgatás és  

▪ tanulmányi eredmények.  

Az elérhető pontszám: 200 

 

 

központi írásbeli 125 pont magyar nyelv: 50 pont2 

matematika: 75 pont 

szóbeli 

  

50 pont Kiscsoportban végzett feladatok 

tanulmányi eredmények 25 pont a félévi értesítőben szereplő összes, 
érdemjeggyel értékelt tárgy átlaga 
szorozva 5-tel (a magatartás és 
szorgalom jegyek nem) 

 200 pont  

 

A szóbeli meghallgatás tartalma 

 

Kérjük, hogy minden felvételiző hozzon magával a szóbelire egy “Ki vagyok én?” című 
bemutatkozó lapot (portfóliót). Ez egy saját készítésű, rajzos, szöveges, esetleg 
fényképekkel illusztrált, bemutatkozás legyen, amely A/3 formátumú és 1 oldalas. Más 
eszközt a szóbelire nem kell hozni.  

 

A szóbeli 4 fős csoportokban zajlik, és 30 percig tart. 

Az elvégzendő feladatok: 

▪ Megadott kép alapján szóbeli szövegalkotás közösen - 15 pont 

▪ Problémamegoldó, logikus gondolkodást mérő feladat megoldása közösen - 15 
pont 

▪ Bemutatkozó beszélgetés a “Ki vagyok én?” portfólió alapján - 20 pont 

Valamennyi feladat során a szövegalkotási képesség, a kreativitás, a logikus gondolkodás, 
a kommunikációs készség és minőség, valamint az együttműködési készség mentén 
értékeljük a jelentkező diákokat. 

A szóbeli felvételi tanárokból álló 3 fős bizottság előtt zajlik. 

 

 
2 Ha valaki tantárgy értékelése alóli felmentéssel rendelkezik, az írásbeli eredmény számítása oly módon történik, 
hogy az írásbeli és a többi vizsgarész aránya ne változzon. Ha valaki matematika értékelése alól fel van mentve, 
csak magyart ír, s ennek pontszámát megszorozzuk 2,5-tel. Fordított esetben a szorzó 125/75, vagyis 5/3 
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A sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 
tanulók számára – amennyiben csatolják a szakértői bizottság érvényben lévő szakértői 
véleményét, valamint a szülői kérelmet a jelentkezési laphoz – az írásbeli felvételi vizsgán 
az igazgató megadja azt a kedvezményt, amely a szakértői véleményben javaslatként 
szerepel. A kedvezmény lehet: időhosszabbítás, iskolai tanulmányok alatt használt 
segédeszköz használata, a vizsga meghatározott részeinek értékelése alóli felmentés.  

A felvételiző tanulók szülei kötelesek tájékoztatni az iskolát, amennyiben gyermekük 

sajátos nevelési igényű. A különleges bánásmódot igénylő jelentkezők esetében a felvételi 

kérelem benyújtásakor kiemelten fontos a sajátos nevelési igényre vonatkozó, már 

rendelkezésre álló információ a tanuló későbbi jogszerű és szakmailag megfelelő ellátása 

miatt. Amennyiben a szakértői véleményben foglaltak az intézményi jelentkezés, illetve a 

felvételi eljárás után jutnak az intézmény tudomására, az még sikeres felvételi esetében is 

eredményezheti azt, hogy a tanuló nem tud jogviszonyt létesíteni iskolánkkal. 

 

Iskolánk 2025. március 21-én hozza nyilvánosságra az ideiglenes felvételi 
jegyzéket3, majd 2025. május 5-ig küldi el a felvételről vagy az elutasításról szóló 
igazgatói döntést4. 

 

Pontegyenlőség esetén a döntés az alábbi kritériumok alapján történik, ebben a 
sorrendben: 

1. előnyben részesül a hátrányos helyzetű felvételiző 
2. az I. kerületi lakos 
3. az a jelentkező, aki már egy jogviszonnyal rendelkező tanulónk testvére, vagy vele 

egy háztartásban él 
4. a magasabb szóbeli pontszám 
5. a magasabb pontszámú matematika írásbeli 
6. a magasabb pontszámú magyar nyelvi írásbeli 
7. A magasabb fogalmazás (szövegalkotás) pontszám a magyar nyelvi írásbelin 

 

 

 

 
3 Ideiglenes felvételi jegyzék: Az elért eredmények alapján kialakult sorrend, függetlenül attól, hogy a felvételiző 
itt vagy más iskolában írásbelizett és szóbelizett. A jegyzék a jelentkező azonosító adata mellett tartalmazza a 
jelentkezőnek a felvételi eljárásban elért összesített eredményét és az iskola által meghatározott rangsorban 
elfoglalt helyét. Ez a jegyzék azonban még nem a végleges felvételi eredményt tükrözi. 
4 Végleges felvételi jegyzék: A jegyzék elkészítése során a Hivatal a tanulói adatlapon a jelentkező által 
meghatározott sorrend, a középfokú iskola által meghatározott felvételi rangsor, valamint az adott tanulmányi 
területre felvehető létszám együttes mérlegelése alapján az adott jelentkezőnek egyetlen felvételi kérelmét 
nyilvánítja elfogadottnak, a többit elutasítja. 


